



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΟ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ



Διεύθυνση: ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 55
Ταχ. Κωδ.: 46100, ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ

Πρόεδρος +30 26650-29481
Διευθυντής +30 26650-29482
Υπηρεσίες +30 26650-29480 έως 8
Πληροφορίες : Πέτρος Φ. Ζουμπούλης
FAX +30 26650-29489
Web www.e-thesprotias.gr
e-mail cci@e-thesprotias.gr



Ηγουμενίτσα : .18.11.2020

Αριθμ. Πρωτ. : .4406

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.
Υπόψη Διοικητή & Δ.Σ.

Προς

Αιόλου 86, 10559 Αθήνα
Τηλ: 210 48 06 100
Email: contactcenter@nbg.gr

Κοιν/ση: - Ως Πίνακας Αποδεκτών

ΘΕΜΑ: «Αναστολή λειτουργίας Καταστήματος Εθνικής Τράπεζας στην πόλη των Φιλιατών»

ΣΧΕΤ.: -

Αξιότιμοι Κύριοι,

Σχετικά με την επικείμενη αναστολή λειτουργίας του Καταστήματος της Εθνικής Τράπεζας στην πόλη των Φιλιατών Θεσπρωτίας, σας καλούμε να λάβετε υπόψη σας την αντίθεσή μας σε αυτή σας την απόφαση, που πέραν της αλγεινής εντύπωσης που δημιουργεί, προκαλεί παράλληλα και πολλά ερωτήματα.

Αλγεινή εντύπωση διότι, το Κατάστημα Φιλιατών είναι πλέον το μοναδικό πλήρως λειτουργικό Τραπεζικό Κατάστημα στην έδρα αλλά και στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Φιλιατών, υποστηρίζει ένα πολύ μεγάλο αριθμό κατοίκων του Δήμου (της έδρας και απομακρυσμένων χωριών) αλλά και μεταναστών μας στο εξωτερικό, λειτουργεί στην έδρα του Δήμου που φιλοξενεί τους δύο εκ των τριών πιο δυναμικών παραγωγικών κλάδων της Θεσπρωτίας, της Ιχθυοκαλλιέργειας και των αγροτικών προϊόντων (κυρίως εσπεριδοειδών), αποτελεί σημείο αναφοράς για τους εργάτες γης (συλλογή εσπεριδοειδών) και τις τραπεζικές τους συναλλαγές, και σε αυτές τις δύσκολες στιγμές που βιώνουμε όλοι μας, με την συνεχιζόμενη οικονομική κρίση (εξαιτίας πλέον της πανδημίας), ο Οργανισμός σας, που όλα τα προηγούμενα χρόνια στηρίχθηκε και από την δυναμική αυτού του Δήμου, πλέον αποφασίζει να αναστείλει την λειτουργία του Καταστήματός της εκεί.

Ερωτήματα διότι, μετά τα προαναφερόμενα, και ως το μοναδικό πλέον πλήρως λειτουργικό τραπεζικό κατάστημα στον Δήμο, πως είναι δυνατόν να μην δύναται να ανταπεξέλθει οικονομικά ή έστω να λειτουργεί με την ελάχιστη δυνατή ζημία για τον Οργανισμό, και μάλιστα σε τέτοιο βαθμό που τον υποχρεώνει στην πλήρη αναστολή της λειτουργίας του;

Σε κάθε περίπτωση, κε Διοικητά και αγαπητά μέλη του ΔΣ, θα πρέπει να αντιληφθείτε ότι η συγκεκριμένη ενέργειά σας, αφενός υποβαθμίζει άμεσα και ανεπίστρεπτα την ευρύτερη ακριτική περιοχή των Φιλιατών, αποστερώντας την από κάθε αναπτυξιακό εργαλείο που θα μπορούσε να διατηρήσει ακμαία την όποια ελπίδα ανάκαμψης κι αφετέρου αποστερεί από τον Οργανισμό σας την αίσθηση της οικογενειακής τράπεζας που εκπροσωπεί το Εθνικό συμφέρον και στηρίζει την κάθε τοπική κοινωνία και οικονομία. Επίσης αυτή η ενέργεια θα συγκεντρώσει το πελατολόγιό σας στο ήδη υπέρμετρα επιβαρυσμένο μοναδικό Κατάστημα που διατηρείτε στην πόλη της Ηγουμενίτσας, σχηματίζοντας στον εξωτερικό του χώρο ντροπιαστικές “ουρές” πελατών σας που αναμένουν να εξυπηρετηθούν. Σκηνές που

δεν συνάδουν με την ορθή και εύρυθμη λειτουργία ενός τραπεζικού ιδρύματος, και δεν αποκλείεται να αποτελέσουν σύντομα σημείο αναφοράς σε τοπικά και εθνικά δίκτυα των ΜΜΕ.

Ως επιχειρηματίες προς επιχειρηματίες, σας καλούμε να εξετάσετε όχι μόνο τα οικονομικά χρονοδιαγράμματα που σας υποβάλλονται από τις υπηρεσίες σχεδιασμού σας, αλλά και τις άτυπες κι άγραφες υποχρεώσεις που ακολουθούν την λειτουργία του εκάστοτε καταστήματός σας, στην εκάστοτε περιοχή, και που σε τελική ανάλυση είναι αυτοί οι κανόνες που καθορίζουν και το προφίλ του Οργανισμού σας.

Ευελπιστώντας ότι οι ανωτέρω αιτιάσεις μας, σε συνδυασμό με των υπολοίπων φορέων του νομού και του Δήμου που ήδη σας έχουν κοινοποιηθεί, να τύχουν ευνοϊκής ανταπόκρισης, και ότι θα αντιληφθείτε πως με τέτοιες πρακτικές υποβαθμίζετε και ουσιαστικά καταδικάζετε σε οικονομικό μαρασμό την ακριτική περιοχή των Φιλιατών, που ευρισκόμενη στην μεθόριο με την Αλβανία πρέπει, αν μη τι άλλο, να ενισχυθεί περαιτέρω.

Σας καλούμε να εξαιρέσετε από την απόφαση αναστολής λειτουργίας το Κατάστημα Φιλιατών, διασφαλίζοντας την πλήρως στελεχωμένη και πενήήμερη λειτουργία του.



Πέτρος Φ. Ζουμπούλης
Διοικ. Προϊστάμενος ΕΒΕΘ

Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος
Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας

Αλέξανδρος Πάσχος

Πίνακας Αποδεκτών:

1. Υπουργείο Οικονομικών, κο Γιώργο Ζαββό Αρμόδιο Υφυπουργό για το Χρηματοπιστωτικό Σύστημα
2. Τράπεζα της Ελλάδος, κο Γιάννη Στουρνάρα Διοικητή
3. Περιφέρεια Ηπείρου, κο Αλέξανδρο Καχριμάνη Περιφερειάρχη
4. Κο Βασίλειο Γιόγιακα, Τοπικό Βουλευτή ΝΔ
5. Κο Μάριο Κάτση, Τοπικό βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ
6. Π.Ε. Θεσπρωτίας, κο Θωμά Πιτούλη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Θεσπρωτίας
7. Δήμο Φιλιατών, κο Σπυρίδων Παππά Δήμαρχο
8. Κατάστημα ΕΤΕ Φιλιατών
9. Τοπικά ΜΜΕ